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Výstava, která vznikla v rámci projektu nazvaného Podpora transformace se zohledněním
problematiky osob s poruchami autistického spektra v Kraji Vysočina, přináší pohled do
života deseti rodin z Kraje Vysočina, které vychovávají děti s poruchami autistického
spektra.

Výstava, která vznikla v rámci projektu nazvaného Podpora transformace se zohledněním
problematiky osob s poruchami autistického spektra v Kraji Vysočina, přináší pohled do života deseti
rodin z Kraje Vysočina, které vychovávají děti s poruchami autistického spektra. Prostřednictvím
jednotlivých snímků a autentických vyprávění se návštěvníci mohou seznámit s každodenností,
výzvami, ale i veselejšími stránkami života s autismem. Výstava zahrnuje životní příběhy, fotografie z
dětství, dospívání i současnosti, jež vznikly jako jeden z plánovaných výstupů tohoto projektu.

Na přípravě výstavy, kdy veškeré práce trvaly přibližně půl roku, se podílely přímo zapojené rodiny.
Fotografie jsou dílem Michaely Růžičkové, která tvoří pod značkou Málka photography. Focení
probíhalo s respektem k individuálním potřebám osob s poruchami autistického spektra a v
prostředí, v němž se cítily bezpečně a uvolněně. Výstava je putovní a během tohoto roku se představí
i v dalších místech na Vysočině.

Projekt se kromě výstavy věnuje i vzdělávání a podpoře neformálních pečovatelů, nabízí kurzy,
semináře i víkendové pobyty pro rodiny a vytváří prostor pro odborné diskuse formou kulatých stolů.
Důležitou součástí je i snaha zvýšit povědomí veřejnosti o problematice autismu a tím podpořit větší
porozumění i začlenění osob s poruchami autistického spektra do společnosti.

Celkový rozpočet projektu „Podpora transformace se zohledněním problematiky osob s poruchami
autistického spektra v Kraji Vysočina registrační číslo CZ.03.02.02/00/22_006/0000533“ je 42,6 mil.
Kč, 90 % bude spolufinancováno z Evropského sociálního fondu plus a ze státního rozpočtu. Uvedený
projekt byl zahájen na jaře roku 2023 a ukončen bude 31. 3. 2026.
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